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2ASG + SOPORTE + ESPC

Asadores a Gas 2 Espadas
Gas Roasters 2 Grill Spits
Rôtisseurs à Gaz 2 Broches

Asadores a Gas
Gas Roasters
Rôtisseurs à Gaz

ESPKESPM ESPPESPC
Asado de patatas, chorizos, 
butifarras, salchichas... (triple 
espada)
For roasting potatoes, sausages... 
(triple grill spit)
Rôtir des pommes de terre, 
chorizos, boutifarras, saucisses... 
(triple broche)

Selección de Espadas | Selection of Grill Spits | Sélection des Broches

Asado de pollos. Equipado con
2 pinchos laterales con tornillo
y 4 centrales.
For roasting chickens. Equipped
with 2 lateral skewers with screw
and 4 central skewers.
Poulet  rôt i .  Equ ipée  de  2  
brochettes latérales avec vis et 4 
centrales.
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Asado de pollo abierto, conejos,
paletillas, muslos, butifarras,
codillos, patatas, pimientos...
For roasting opened chickens, 
shoulders, thighs, sausages, 
knuckles,  peppers…
Rôtir poulet ouvert, lapins, 
épaules, cuisses, boutifarras, 
jarrets ,  pommes de  terre ,  
poivrons...

Asado de  pol los  grandes ,
cochinillos, jamones...
For roasting big ckickens, piglets, 
hams..
Rôtir grands poulets, porcelets, 
jambons...

MADE IN

SPAIN

Míralo ahora
Watch it now
Regarde ça
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Modelo
Model
Model

Quemadores
Burners
Brûleurs

Dimensiones (AxFxH) mm.
Dimensions (LxWxH) mm.
Dimensions (LxPxH) mm.

Peso (Kg)
Weight (Kg)
Poids (Kg)

PVP
Price
(EUR)

Potencia (Kw)
Power (Kw)

Puisance (Kw)

Capacidad Pollos
Chicken Capacity
Capacité Poulets

Medidas Jaula
Cage Dimensions
Dimension de la Cage

Soporte con ruedas    Support à roulettes  Wheeled support   

*La capacidad de pollos es orientativa y depende del peso y el sistema de colocación de estos. En las fotos se muestran pollos grandes de 1,5 Kg.
*The quantity of chickens per spade is approximate and relies on the weight and placement of them. The photos show large chickens of 1.5 Kg.

*La capacité des poulets est indicative et dépend du poids et du système de placement de ceux-ci. Les photos montrent de gros poulets de 1,5 kg.

Espada para pollos    Broche pour les pouletsGrill spit for chickens   

Espada multiposición tipo jaula    Broche multi-positions de type cageCage grill spit   

Espada con pincho doble compacto   Broche à double brochette compacte Double skewer grill spit

Espada triple    Triple broche Triple grill spit  

Selección de Espadas | Selection of Grill Spits | Sélection des Broches

El precio del Asador NO incluye ninguna espada.     Roaster price does NOT include any grill spit.     Le prix du rôtisseur n'inclut PAS de broche.** **

**

**

Capacidad Espadas
Grill Spits Capacity
Capacité Broches

2
NO incluidas
NOT included
NON inclus

Technical FeaturesCaracterísticas Técnicas Caractéristiques Techniques
Fabricado en España con materiales de 
alta calidad. Certificado CE.

Construido en acero inoxidable acabado 
satinado de espesor 1 mm.

Transmisión por cadena y engranajes de 
gran calidad.

Soportes de espada diseñados para evitar 
pérdidas de calor haciendo el asador más 
eficiente.

Cierre parcial trasero que evita pérdida de 
calor y la transmisión a la pared haciendo 
el asador más eficiente.

Motor de gran rendimiento instalado 
fuera de la fuente de calor.

Quemadores independientes de gran 
poder caloríf ico con termopar de 
seguridad.

Grifos  independientes regulables 
máximo/ mínimo con mandos de 
baquelita de gran calidad y apartados de 
la fuente de calor.

Chapa entre quemadores  desmontable 
con la mano para una mejor limpieza.

Bandeja inferior de acero inoxidable de 
gran capacidad para la recogida de aceites 
y grasas.

Puertas de cristal templado con cierre 
magnético.

De serie se suministran predispuestos 
p a r a  g a s  p r o p a n o – b u t a n o  y  s e 
proporcionan inyectores para cambios a 
gas natural.

Fabriqué en Espagne avec des matériaux 
de haute qualité. Certificat CE.

Construit en acier inoxydable satiné avec 
une épaisseur de 1 mm.

Transmissión par chaine et engranages de 
grande qualité.

Supports de broche conçus pour éviter les 
pertes de chaleur rendant la rôtissoire plus 
efficace.

Fermeture arrière partielle qui évite la 
perte de chaleur et la transmission à la 
paroi, rendant la rôtissoire plus efficace.

Moteur à grand rendement installé loin de 
la source de chaleur.

Brûleurs indépendants à grand pouvoir
calorifique avec thermocouple de sécurité.

Ro b i n e t s  i n d é p e n d a nt s  r é g l a b l e s 
maximum /minimum avec commandes de 
bakélite de grande qualité et isolés de la 
source de chaleur.

Plaque entre brûleurs démontable à la 
main pour un meilleur nettoyage.

Bac inférieur en acier inoxydable de grande 
capacité pour la récupération d’huiles et 
graisses.

Portes en verre tempéré avec fermeture 
magnétique.

La série dispose de l'installation pour le gaz  
propane-butane et des injecteurs sont 
fournis pour changer au gaz naturel. 

Made in Spain with high quality materials. 
CE certified.

Built in satin finish stainless steel 1 mm 
thick.

High quality transmission chain and gears.

Grill spit stands designed to avoid heat loss 
making the roaster more efficient.

Partial rear closure that prevents heat loss 
and transmission to the wall making the 
roaster more efficient.

High performance motor installed far from 
the heat source.

Independent burners with high calorific 
safety thermocouple.

M ax i m u m / m i n i m u m  i n d e p e n d e nt 
adjustable control taps with high quality 
bakelite and far from the heat source.

Removable plate located between burners 
for better cleaning.

Bottom large capacity stainless steel for 
the collection of oils and fats.

Tempered glass doors with magnetic 
closure.

Standard supplied prearranged for 
propane - butane and injectors are 
provided for changes to natural gas.


